

ПО МАТЕРИАЛАМ «ЗАРИ»**«БОЛЬШЕ ЯРКИХ СПЕКТАКЛЕЙ»**

Статья под таким заголовком была опубликована в «Заре» 16 апреля. В ней критиковалась творческая деятельность театра имени Ленинского комсомола Белоруссии.

Начальник областного управления культуры тов. Шевчук сообщил редакции, что статья обсуждена на заседании художественного совета и общем собрании коллектива театра. В принятом решении намечено осуществить ряд практических мероприятий, направленных на улучшение художественного качества спектаклей и повышение исполнительского мастерства актеров. В честь 40-летия БССР театром намечено до конца года подготовить семь новых спектаклей по пьесам советских драматургов, драматур-

гов стран народной демократии и прогрессивных зарубежных писателей: «На улице счастливой» Ю. Прищева, «Тайфун» китайского драматурга Цао Юй, «Блудный сын» эстонского драматурга Э. Раннет, «Цветок счастья» Н. Козела и другие.

В целях укрепления творческой связи со зрителями в текущем году намечено организовать не менее пяти отчетных спектаклей на предприятиях и в сельхозартелях области, а также две конференции зрителей, на которых обсудить творческую деятельность театра. В летний период театр организует гастрольную поездку по районам и колхозам области.